
Compte-rendu du conseil d’école du jeudi 23 juin 2022

Ecole Marc Chagall Mâcon

Etaient présents     :  

- Mmes Bach, Manzagol, Rodot, Torres, M. Flirden, Leroux et Scheppler, 
enseignants

- Mmes Brunet et Djabiri, représentantes des parents d’élèves

Etaient excusés     :  

- Mmes Carrette, Martin-Dejob, Nangis et Faleme-Joly, représentantes des parents
d’élèves

- M. François, IEN
- Mme Petherlin-Malherbe, représentante de la ville de Mâcon
- M. Bonnot, DDEN
-

1/ Prévisions d’effectifs et équipe pédagogique     :  

Mme Rodot Sandrine est nommée au poste de directrice à compter de la rentrée de 
septembre 2022. M. Scheppler assumera le poste d’adjoint.

Compte-tenu des effectifs constatés en cycle 2 (CP-CE1-CE2), une demande a été 
transmise à la ville de Mâcon ainsi qu’à l’inspection académique afin de ne plus accepter de 
nouvelles inscriptions sur ces trois classes. Nous rappelons que les préconisations du 
ministère doivent normalement limiter les effectifs à 24 en CP et CE1.

La répartition des classes sera la suivante (sous réserve de nouvelles inscriptions au 
cours de l’été et en attente des demandes de dérogations à la ville de Mâcon) :

Enseignant Classe Nombre d’élèves
M. Flirden CP 24
M. Leroux CE1 25
Mme Bach CE2 26
Mme Rodot CM1 19
Mme Torres CM1-CM2 16
M. Scheppler CM2 20

Les listes de matériel scolaire demandé par les enseignants sera affichée à l’entrée de 
l’école et sur le site internet de l’école.

2/ Projets de classe     :  

CP : la classe de M. Flirden a pu se rendre à plusieurs reprises à la Cave à Musique et 
au musée des Ursulines. Nous remercions la Cave à musique d’avoir pensé à notre école et 
nous avoir offert un spectacle gratuit suite à une annulation de la part d’une autre école.

CE1 : le mardi 21 juin, M. Leroux a emmené ses élèves rencontrer leurs 
correspondants de l’école de La Chapelle de Guinchay et passer la matinée autour de jeux 



diversifiés. La journée s’est poursuivie avec la visite du Parc des Oiseaux à Villars-les-
Dombes. La classe a bénéficié du dispositif Ecole et Cinéma au cours du troisième trimestre, 
tout comme les classes de CE2 et de CM2.

CE2 : Le cycle course d’orientation a occupé la classe de Mme Bach au cours du 
troisième trimestre et une sortie commune au château de Berzé le Châtel est planifiée pour le 
lundi 4 juillet avec les CM2 de Mme Torres.

CM1 : Une sortie commune avec la classe de CM1-CM2 au Parc Accrobranche de 
Lugny est prévue pour le vendredi 1er juillet.

CM1-CM2 :  Le colloque scientifique « Quoi de neuf chez les Carolingiens » le 17 
juin à l’amphithéâtre Guillemin a permis aux élèves de présenter le bilan de leurs recherches. 
Plusieurs ateliers en présence de chercheurs et d’autres classes de Mâcon étaient également au
programme. La classe découverte voile a été annulée faute d’intervenant  qualifié mais la 
classe de CM2 sera prioritaire à la rentrée si l’activité peut être à nouveau proposée.

CM2 : Mme Torres a bénéficié de la semaine patrimoine ainsi que du cycle athlétisme 
proposés par la ville de Mâcon. Tous les CM2 ont passé avec réussite leur permis Internet en 
partinariat avec la police nationale.

3/ Point sur la coopérative scolaire     :  

La coopérative scolaire affiche un solde positif de 8 220,69 €  mais certaines factures 
n’ont pas encore été réglées.

4/ Travaux souhaités     :  

Les enseignants attendent les conclusions de la ville sur l’évolution et la faisabilité de 
l’installation de toilettes au premier étage pour les enfants et ce afin de garantir leur sécurité.

Les enseignants réitèrent leur demande de bénéficier de places de parking à la journée.

Certains stores installés en début d’année scolaire sont déjà défectueux et certains sont 
encore manquants. Une intervention apparaît comme nécessaire.

Les températures dans les salles de classe sont insupportables en cas de chaleur 
extérieure élevée. Seuls des dispositifs de rafraîchissement répondant à certaines normes sont 
autorisés dans les écoles et l’équipe enseignante demande à la mairie d’équiper chaque classe 
d’un dispositif adapté.

L’équipe enseignante demande aussi l’installation de deux panneaux de basket fixés au
mur sous le préau.

5/ Questions diverses     :  

Aucune question n’a été remontée par les représentants des parents d’élèves.


